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3月7日、北小学校で初期消火訓練等を行うことに
より、防災意識を高め、災害時の協力体制を確立す
るため、合同消防演習が行われました。
会場では、本番と同じように、消防署員や消防団

員等による消火訓練や、北小学校児童の避難訓練が
行われ、参加者は防災について再確認をしました。
今回は、防災ヘリコプターも参加し、空からの迅速
な救助を見ることができました。訓練後のはしご車体験

●災害に備えて
消防団・消防署・婦人防火クラブ合同消防演習

2月19日、栃木県公館で第26回栃木県首都圏農業経
営コンクール大会の表彰式が行われ、いちご栽培で杉山
和敏さん・起佐子さん（三村）、ニラ栽培で隅内章吾さ
ん・由美さん（上蒲生北部）が奨励賞を受賞されました。
杉山さん、隅内さん両ご夫婦は、農業経営の改善に積極

的に取り組んでおられ、その功績が認められたものです。
今後も、更なるご活躍を期待しています。

●農業経営コンクールで受賞

杉山さん 知事 隅内さん夫婦

3月7日、中央公民館で「第18回公民館フェステ
ィバル」が開催され、多くの人でにぎわいました。
会場では、各講座生の発表や作品が展示され、体

験学習のコーナーには多くの人が参加しました。ま
た、子どもたちはスタンプラリー、パントマイムシ
ョー、人形劇やかわいい動物園などを夢中になって
楽しんでいました。大人気のピエロが作る風船

●ピエロや動物もきた
公民館フェスティバル

●名曲のしらべを春風にのせて！

きれいな音色が会場に響きました

3月14日、中央公民館開館30周年を記念して、スプリング

コンサートが開催されました。

読売日本交響楽団のビオラ奏者生沼誠司さんと、元東京交響

楽団のバイオリン奏者大林典代さんによる、モーツァルトなど

のクラシック演奏に、会場の皆さんは酔いしれていました。

また、演奏途中には楽器の話などを交え、普段なかなか触れ

ることのできない、弦楽器の美しい音色を楽しんでいました。
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見事な踊りを披露

2月1日、昨年3月に完成した本郷北コミュニティ
センターで、本郷北コミュニティ祭りが開催され、
多くの人でにぎわいました。
式典終了後、1年間コミュニティセンターで活動し

てきた、日本舞踊やカラオケ、ダンスなど各種講座
の発表が行われ、参加者は地域の交流を楽しんでい
ました。

●地域の交流を大切に！

2月20日、福祉作業所で、そば打ち体験が行われま
した。
これは、町建設業協同組合がボランティアで一昨年か

ら始めたもので、今回で2回目となります。この日は25
人の組合員が参加し、通所者とそば打ちを通して交流を
図りました。通所者からは、「自分で作ったものを食べ
るのはうれしい」という声が聞こえ、組合員は、「来年
以降もできるだけ続けていきたい。」と話していました。美味しいおそばができるかな？

●自分が打ったおそばは美味しい
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